

Научно-образовательный центр

№ 8 (199)
31 октября 2018 года

15 лет
НОЦ ВолНЦ РАН

Издание
ФГБУН ВолНЦ РАН

Юные ученые Вологодской области

В **октябре** коллектив Научно-образовательного центра ФГБУН ВолНЦ РАН принял участие во Всероссийском фестивале науки «НАУКА 0+» в г. Череповце (6-7 октября) и Дне карьеры молодежи в г. Вологде (9-10 октября).

В течение двух дней Фестиваля науки на нашей площадке все желающие получили возможность проверить свои знания в области финансов, научных открытий, попробовать силы в решении экономических задач.

На Дне карьеры молодежи в интерактивной форме была представлена деятельность Научно-образовательного центра. В ходе знакомства с направлениями работы центра состоялись экономические игры. Также для школьников города были организованы мероприятия-спутники, направленные на популяризацию экономики.





НОЦ празднует свой юбилей!

В декабре 2018 года Научно-образовательный центр ФГБУН ВолНЦ РАН отмечает свое пятнадцатилетие. В преддверии этого события хочется представить читателям яркие моменты из жизни НОЦ.

Реализация идеи создания учреждения была начата под руководством В.А. Ильина, директора ФГБУН ВолНЦ РАН, д.э.н., профессора, заслуженного деятеля науки РФ. При одобрении Президента РФ В.В. Путина, содействии Российской академии наук в лице президента РАН Ю.С. Осипова, Губернатора Вологодской области В.Е. Позгалева Научно-образовательный центр в 2003 году начал свою работу.



Научный руководитель ФГБУН ВолНЦ РАН д.э.н., профессор В.А. Ильин

Научно-образовательный центр

27 января 2006 года
№ 1

Издание Вологодского научно-координационного центра ЦЭМИ РАН

Три года назад в Вологодском научно-координационном центре ЦЭМИ РАН (единственном в области научном учреждении Российской академии наук) началась реализация проекта Научно-образовательного центра (НОЦ) экономики и информационных технологий. В ходе первого этапа создания НОЦ (2002-2003 гг.) было организовано углубленное изучение экономики в 10 (математическом) классе школы № 32 г. Вологды. В Вологодском государственном техническом университете осуществляется прием студентов по специальности «Национальная экономика». Расширена действующая в ВНКЦ аспирантура по специальностям 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» и 08.00.13 – «Математические и инструментальные методы экономики».

Сегодня школьное «связное» звено НОЦ начинается с 7 класса и имеет статус обязательного факультатива, его контингент достигает 250 человек.

Студческое «связное» звено НОЦ насчитывает в своих рядах уже 350 молодых исследователей и взаимодействует с ВНКЦ на основе договоров о сотрудничестве между научной организацией и вузами (СПбГИЭУ и ВоГТУ), подписанных осенью 2003 г.

Система подготовки научных кадров в ВНКЦ ЦЭМИ РАН в 2005 г. пополнилась докторантурой по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством».

Деятельность НОЦ постоянно совершенствуется. Мы находимся в поиске форм ее представления и сегодня написаны новые для себя «слова» – выпуск газеты «Научно-образовательный центр». Вы держите в руках ее первый номер, выпуск которого приурочен к V Российской научно-практической конференции «Стратегия и тактика реализации социально-экономических реформ: региональный аспект» (25 - 27.01.2006 г.). Надеемся, что газета будет интересна всем нашим читателям.

Заместитель директора - заведующий отделом подготовки научных кадров к.э.н. Г.В. Леонидова

На снимках: учебно-лабораторный корпус НОЦ и его интерьер

4

Новости короткой строкой

- 23 декабря 2005 года в филиале СПбГИЭУ состоялась II межвузовская научно-практическая конференция молодых ученых – «Экономика региона».
- 20 декабря 2005 года в ВНКЦ ЦЭМИ РАН состоялась конференция «Тенденции развития региональной экономики».
- 16 декабря 2005 года в ВНКЦ ЦЭМИ РАН состоялась конференция «Тенденции развития региональной экономики».
- 15 декабря 2005 года в ВНКЦ ЦЭМИ РАН состоялась конференция «Тенденции развития региональной экономики».
- 13 декабря 2005 года в ВНКЦ ЦЭМИ РАН состоялась конференция «Тенденции развития региональной экономики».

Первый выпуск газеты «Научно-образовательный центр» вышел в свет в 2006 году. В течение всех этих лет мы делимся с читателями нашими достижениями и победами, открытиями и планами на будущее. Надеемся, что каждый раз, взяв в руки очередной выпуск газеты, Вы будете находить для себя что-то интересное.



В 2010 году открылся новый корпус Научно-образовательного центра. Ранее занятия проходили по адресу ул. Комсомольская, 23, где в настоящее время располагается отдел редакционно-издательской деятельности и научно-информационного обеспечения ФГБУН ВолНЦ РАН. Мы с радостью встречаем Вас каждый день в новом здании на ул. Комсомольской, 23а.



НОЦ празднует свой юбилей!



С 2004 года и по настоящее время в деятельности Научно-образовательного центра существует традиционное направление – экскурсии, в ходе которых обучающиеся посещают ведущие предприятия, организации и фирмы нашего города.

Первое заседание Дискуссионного клуба «Юный экономист» состоялось в 2006 году. Участники в неформальной обстановке обсуждают актуальные темы, разбираются с помощью экспертов в сложных, проблемных вопросах современности, учатся вести дискуссию.



6 октября 2016 года в Научно-образовательном центре впервые прошел областной конкурс-выставка научно-технического творчества школьников Smart-Вологда. Конкурс собирает думающих, креативных ребят из Вологды, области, других регионов. Мероприятие должно стать хорошей традицией и успешной стартовой площадкой для молодых талантов.

В 2016 году вышло в свет новое сетевое издание Научно-образовательного центра – «Юный экономист». Журнал для молодых исследователей посвящен науке, современным технологиям и бизнесу, а также занимательным вопросам и задачам по экономике, математике и другим естественным наукам. Читайте новые выпуски тут: <http://ye.vsccl.ac.ru>

ЮНЫЙ ЭКОНОМИСТ

- Основан в 2016 году
- Издается на русском языке
- Периодичность – 2 выпуска в год
- Эл № ФС 77 - 71357 от 17.10.2017

ДЛЯ УСПЕШНОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ОЛИМПИАДНЫХ ЗАДАЧ ВАЖНО НЕ ТОЛЬКО ЗНАТЬ ЭКОНОМИЧЕСКУЮ ТЕОРИЮ МАТЕМАТИКИ, НО И УМЕТЬ ТВОРИЧЕСКИ МЫСЛИТЬ. И МЫШЛЕНИЕ И СМЕКАТКУ МОГУТ ПОМОЧЬ ЛОГИЧЕСКИ РАССМОТРИТЬ НЕКОТОРЫЕ ПРИМЕРЫ

ВОПРОС ?

ОТВЕТ !

